

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: 2012. augusztus 14-én, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron kívüli, nyílt ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Városháza díszterme.

JELLEN VANNAK: dr. Garay Rita polgármester, Takács Ferenc alpolgármester, Benyó Pál, Hovorka István, Malya György, Varga András képviselők.

Az ülésről távolmaradt: Dr. Kancsó János tanácsnok és Litauszki András, Tuska Pálné képviselők.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ: Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző, dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző, Borsányi Csilla műszaki ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kárász Gáborné ügyintéző.

Dr. Garay Rita polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a köztisztviselőket, a határozatképességet megállapítja, az ülést megnyitja. Szavazásra bocsátja a napirendet.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért:

Napirend:

1. Javaslat pályázat benyújtására szociális földprogram megvalósítására, valamint a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok elfogadása
2. HURO/1001/022/1.2.3 számú, „Európai szintű kommunikáció és tájékoztatás Nagylak és Tótkomlós határmenti területén” elnevezésű pályázat kapcsán nyilvánosság és rendezvényszervezési feladatok biztosítása
3. Egyebek

1. Javaslat pályázat benyújtására szociális földprogram megvalósítására, valamint a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok elfogadása

Dr. Garay Rita polgármester: Megkéri dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző: Elmondja, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Wekerle Sándor Alapkezelő pályázatot hirdetett szociális földprogramok megvalósításának támogatására. A pályázat célja a helyi munkanélküliség kezelésében, a foglalkoztatás elősegítésében történő segítségnyújtás. A szociális program hozzájárul a hátrányos helyzetű, elsősorban romák megélhetésének, életminőségének javításához, a területi hátrányok mérsékléséhez, a helyi társadalmi és gazdasági jólét javításához, a fenntarthatóság megteremtéséhez. A pályázatot három komponensre írták ki, melyek a következők:

- A komponens: Közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó szociális földprogram alprojekt,
- B komponens: Eszközbeszerzési-és fejlesztési alprojekt,

- C komponens: Kertkultúra és kisállattartási alprojekt.

A pályázati kiírásnak megfelelően ezek közül az önkormányzat a C komponensre pályázhat. Az alprojekt célja a bevont résztvevőknek a saját háztartásgazdaságuk, kertkultúrájuk művelésében történő munkatapasztalat kialakításának elősegítése. A tevékenység irányulhat a háztáji konyhakertek megművelésének elősegítésére, és/vagy családi állattartás/tenyésztés beindítására.

Az igényelhető támogatás összege minimum 500.000,- Ft és maximum 1.200.000,- Ft vissza nem térítendő támogatás, abban az esetben, ha a pályázó minimum 10 családot bevon a programba. Pályázatot csak olyan település nyújthat be, amelynek területén más hasonló, kertkultúra kialakítását és/vagy kishaszonállat tartást célzó program – a szociális földprogramon kívül – nem valósult meg. Az összes rendelkezésre álló forrás 45.000.000,- Ft. Az igényelhető támogatás összege és formája a bevont kedvezményezett családok száma alapján sávosan meghatározott.

A támogatás formája vissza nem térítendő, a projekt keretén belül igényelt támogatás 100%-a. A pályázat keretében önrész kötelezően nem kerül előírásra. A támogatás folyósítása előfinanszírozás formájában történik. Az Alapkezelő a támogatási összeget a támogatási szerződés mindkét fél által történő aláírását követően utalja át. A támogatási időszak, a pályázó által a pályázatban megjelölt, 2012. augusztus 1. és 2013. június 30. közé eső időszak.

A pályázati kiírás keretében azok a szervezetek pályázhatnak, amelyeknek a működési helye szerinti településen 2012. márciusában a nyilvántartott álláskeresők részaránya a munkavállalási korú népességhez viszonyítva eléri legalább az országos átlagot (2012. márciusában az országos átlag 8,88 %). Tótkomlós város esetében ez az arány 10,97 %, tehát a feltételnek megfelel.

A pályázatok beadási határideje 2012. július 30. volt. Tekintettel a pályázat benyújtási határidejének rövidségére, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottsága elnökével, Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának elnökével, valamint a Szociális Szolgáltató Központ vezetőjével történt egyeztetést követően a pályázat benyújtása határidőben, 2012. július 30-án megtörtént.

Ennek megfelelően az igényelt támogatás 1.200.000,- Ft, mely 30 család családonkénti 30.000,- Ft-tal való támogatását teszi lehetővé. A fennmaradó 300.000,- Ft-ból adminisztrációs költségekre 200.000,- Ft-ot terveztek, 100.000,- Ft-ot pedig az oktatásra, a közreműködő szakember díjazására fordítanak. A projekt kezdetét 2013. március 1-jében, a végét pedig 2013. június 30-ában határozták meg. A családok a részükre biztosított 30.000,- Ft-ból 50 db előnevelt kettős hasznosítású csirkét, takarmányt, 1 db etetővályút és 1 db itatót kapnak.

Tekintettel arra, hogy a pályázat célja a hátrányos helyzetű, elsősorban roma családok megélhetésének, életminőségének a javítása, így a helyi cigány nemzetiségi önkormányzattal szoros együttműködést kell kialakítani, valamint ezt a pályázatnak megfelelően írásba is kell foglalni.

A pályázatot az Alapkezelő befogadta és 2012. augusztus 7-én kelt elektronikus levelével hiánypótlásra szólította fel az önkormányzatot. A hiánypótlás határideje 2012. augusztus 14. A pályázat benyújtási határidejének rövidsége miatt, a csatolandó dokumentumokat nem tudták a pályázat kezelőjének továbbítani, azt most a hiánypótlás során teljes egészében meg kell tenniük, ellenkező esetben a pályázatot elutasítják.

A hiánypótlás során a következő dokumentumok csatolása szükséges:

- A képviselő testület döntése a program támogatásáról (1. melléklet),
- Önkormányzati rendelet kivonata a program működéséről (2. melléklet),
- Szervezeti és működési szabályzat, amely a program működését szabályozza (3. melléklet),

- Együttműködési megállapodás a települési önkormányzattal/települési önkormányzatok jogi személyiséggel rendelkező társulásával (önkormányzatunk esetében nem releváns),
- A helyi, (annak hiányában) a megyei roma nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás (4. melléklet),
- Együttműködési megállapodás tervezet a kedvezményezettekkel (5. melléklet),
- Bármilyen más, a pályázó vagy a program megítélését segítő egyéb kiegészítő információ, dokumentum (6. melléklet)

A felsorolt dokumentumok (1-6. mellékletek) az előterjesztés mellékleteit képezik, melyek elfogadásához képviselő-testületi döntés szükséges.

Az „1/A” határozati javaslat a program támogatásáról, a pályázaton való indulásról szól, míg az „1/B” határozati javaslat szerint nem támogatja a pályázaton való indulást a képviselő-testület, tehát nem kell benyújtani a hiánypótlást.

A rendelettervezettel kapcsolatban elmondja, hogy javasolják külön önkormányzati rendelet megalkotását a szociális földprogramra vonatkozóan. A rendelettervezet 2. § (2) bekezdése tartalmazza, hogy a Program meghirdetéséről a Képviselő-testület dönt, valamint a (3) bekezdés alapján a Program Szervezeti és Működési Szabályzatát is a Képviselő-testület fogadja el, azonban az egyéb, a Programmal kapcsolatos hatáskörét a Polgármesterre ruhazza át. A 4. § (1) bekezdése, mely szerint:

„A Programban az a személy vehet részt, aki legalább egy éve rendelkezik lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel Tótkomlóson, valamint rendelkezik állattartásra alkalmas ingatlannal, a közös háztartásban élők egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosát és

- a) rendszeres szociális segélyben, vagy*
- b) foglalkoztatást helyettesítő támogatásban, vagy*
- c) álláskereső ellátásban részesül, vagy*
- d) regisztrált munkanélküli vagy*
- e) nyugdíjas.”*

a képviselő-testületi döntésnek megfelelően még alakítható. Miután a képviselő-testület meghirdeti a pályázatot, a pályázóknak kérelmet kell benyújtaniuk, mely a rendelet mellékletét képezi. A kérelmet Tótkomlós Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Műszaki Osztályához kell benyújtani. A Műszaki Osztály munkatársai ellenőrzik a kérelmek tartalmi megfelelőségét, melyeket Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának, valamint az Önkormányzat Szociális Bizottságának véleményével együtt elbírálás céljából továbbít a Polgármester részére. Amennyiben a kedvezményezettek támogatásban részesülnek, úgy átadás-átvételi jegyzékkel történik a javak átadása.

Amennyiben a szociális földprogramban résztvevő az együttműködési megállapodásból eredő kötelezettségét nem teljesíti, úgy a Polgármester a megállapodást jogosult azonnali hatállyal felmondani. Azonnali hatályú felmondás esetén a résztvevő a következő két év Programjában támogatásban nem részesülhet.

A 2. határozati javaslat tartalmazza a Szociális Földprogram Szervezeti és Működési Szabályzatát, azaz a szociális földprogram célját, az ellátottak körét, a szervezeteket, valamint a működést. A szociális földprogram működtetője: Tótkomlós Város Önkormányzata. Az operatív irányítást, az adminisztrációs teendőket Tótkomlós Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya végzi, a programmal kapcsolatos pénzügyi feladatokat Tótkomlós Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya látja el. A program szakmai munkatársa a Szociális Szolgáltató Központ szociális munkatársa és az oktatásokat megtartó mezőgazdasági szakember.

A 3. határozati javaslata tartalmazza Tótkomlós Város Önkormányzata és Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata között kötendő Együttműködési megállapodást, melynek lényege, hogy mindkét önkormányzat támogatja a pályázatot, azon együtt kívánnak részt venni, egymást segítik.

A 4. határozati javaslat tartalmazza a szociális földprogramban résztvevő személyekkel kötendő Együttműködési megállapodást, mely a felek jogait és kötelezettségeit sorolja fel.

Az 5. határozati javaslat a Szociális Szolgáltató Központtal kötendő Együttműködési megállapodásról szól.

Dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „1/A” határozati javaslatot.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatát:

195/2012. (VIII. 14.) kt. határozat:
Pályázat benyújtása „A Szociális Földprogramok megvalósításának támogatására” című – SZOC-FP-12 kódszámú – felhívásra

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Wekerle Sándor Alapkezelő által az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet, valamint a fejezeti kezelésű előirányzatok felhasználásának szabályairól szóló 19/2012. (III. 22.) KIM rendelet alapján meghirdetett „A szociális földprogramok megvalósításának támogatására” című – SZOC-FP-12 kódszámú – felhívásra.

A megpályázandó összeg 1.200.000,- Ft vissza nem térítendő támogatás előfinanszírozással, 0 %-os önerővel, mely 30 hátrányos helyzetű, elsősorban cigány család megélhetését, életminőségének javítását segíti, kettőshasznosítású előnevelt csirke, etetővályú, itató és takarmány biztosításával, családonként 30.000,- Ft összegben.

A Képviselő-testület a szociális földprogramot Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatával és a Szociális Szolgáltató Központtal együttműködve kívánja megvalósítani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat, valamint az esetleges hiánypótlás benyújtására, valamint a benyújtáshoz szükséges nyilatkozatok aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Skultéti Mihály műszaki osztályvezető
Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja a szociális földprogramról szóló rendelettervezetet.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül alkotta meg az alábbi rendeletet:

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2012. (.....) önkormányzati rendelete
a szociális földprogramról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Önkormányzat) Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdésében, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 47. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

E rendelet célja, hogy az Önkormányzat közigazgatási területén megállapítsa azokat az alapvető szabályokat, melyek szerint az Önkormányzat segítséget nyújt a szociálisan hátrányos helyzetű, elsősorban roma származású személyeknek a Szociális Földprogramban való részvételhez.

2. §

(1) A Képviselő-testület pályázati forrásokból Szociális Földprogramot (a továbbiakban: Program) valósít meg, amely állattenyésztés támogatásából áll.

(2) A Program meghirdetéséről a Képviselő-testület dönt.

(3) A Képviselő-testület – a (2) bekezdés és a Program Szervezeti és Működési Szabályzata megalkotásának kivételével – a Programmal kapcsolatos hatáskörét a Polgármesterre ruházza át.

3. §

(1) A Programban történő részvétel családi szükségletek kielégítését szolgáló, gazdálkodást segítő támogatásnak minősül, melynek keretében az önkormányzat 30 személy részére

- a) 50 db 2 hetes előnevelt kettős hasznosítású csirkét,
- b) 1 db etetővályút,
- c) 1 db itatót,
- d) takarmányt és
- e) szaktanácsadást

biztosít.

(2) A szükségletek kielégítését szolgáló, gazdálkodást segítő támogatás az Szt. 47. § (3) bekezdése szerinti természetbeni ellátásnak minősül.

4. §

(1) A Programban az a személy vehet részt, aki legalább egy éve rendelkezik lakóhellyel,

vagy tartózkodási hellyel Tótkomlóson, valamint rendelkezik állattartásra alkalmas ingatlannal, a közös háztartásban élők egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosát és

- f) rendszeres szociális segélyben, vagy
- g) foglalkoztatást helyettesítő támogatásban, vagy
- h) álláskeresési ellátásban részesül, vagy
- i) regisztrált munkanélküli vagy
- j) nyugdíjas.

(2) A Programban a közös háztartásban élő személyek közül egy személy vehet részt.

(3) A Programban részt vevők önkéntes alapon, együttműködési megállapodás megkötésével vállalhatják a részvételt.

5. §

(1) A Programban való részvételi szándékot annak meghirdetését követően 30 napig jelen rendelet mellékletét képező kérelem alapján Tótkomlós Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Műszaki Osztályához lehet benyújtani.

(2) A Műszaki Osztály a kérelmeket Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának, valamint az Önkormányzat Szociális Bizottságának véleményével együtt elbírálás céljából továbbítja a Polgármester részére.

(3) A részvételi kérelem abban az esetben utasítható el, ha:

- a) a kérelmező nem felel meg a 4. §-ban foglalt feltételeknek, vagy
- b) a rendelkezésre álló anyagi forrás kimerülése miatt már nincs lehetőséget a kérelem teljesítésére.

6. §

A Programban résztvevő köteles:

- a) szakmai képzésen részt venni,
- b) a részére biztosított állatokat a jó gazda gondosságával tartani,
- c) törekedni a Program sikeres fenntartására, lehetőség szerint östermelővé válással,
- d) a Programban szerzett tapasztalatait hasznosítani.

7. §

(1) Amennyiben a szociális földprogramban résztvevő az együttműködési megállapodásból eredő kötelezettségét nem teljesíti, úgy a Polgármester a megállapodást jogosult azonnali hatállyal felmondani.

(2) Azonnali hatályú felmondás esetén a résztvevő a következő két év Programjában támogatásban nem részesülhet.

8. §

Ezen rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

dr. Garay Rita
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző

KÉRELEM a szociális földprogramban való részvételhez

Alulírott
(név, születési hely, idő, anyja neve)

.....
szám alatti lakos azzal a kérelemmel fordulok Tótkomlós Város Önkormányzat Polgármesteréhez, hogy a szociális földprogramról szóló/2012. (VIII.....) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján szíveskedjen támogatásban részesíteni.

Szeretnék részt venni a évi szociális földprogramban, és vállalom a rendeletben foglaltak teljesítését.

Közös háztartásban élők adatai:

Név	Születési hely, idő	Foglalkozás	Jövedelem
1./			
2./			
3./			
4./			
5./			
6./			
7./			

Közös háztartásban élők egy főre jutó havi jövedelme:Ft/hó.

Figyelem! A jövedelmi viszonyokat igazoló dokumentumokat a kérelemhez mellékelni kell.

A kérelem elbírálásához alábbiakról nyilatkozom (A megfelelő aláhúzendő):

- legalább egy éve lakóhellyel/ tartózkodási hellyel rendelkezem Tótkomlóson,
- rendelkezem állattartásra alkalmas ingatlannal,
- rendszeres szociális segélyben részesülök,
- foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülök,
- álláskereső ellátásban részesülök
- regisztrált munkanélküli vagyok,
- nyugdíjas vagyok

Tótkomlós,

.....
kérelmező

Dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja a 2. határozati javaslatot.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatát:

196/2012. (VIII. 14.) kt. határozat:
***A Szociális Földprogram Szervezeti és Működési Szabályzatának
elfogadása***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Földprogram Szervezeti és Működési Szabályzatát e határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester

Határidő: azonnal

melléklet a 196/2012. (VIII. 14.) kt. határozathoz

Tótkomlós Város Önkormányzatának

A Szociális Földprogram végrehajtásáról szóló Szervezeti és Működési Szabályzata

2012.

ZÁRADÉK:

Tótkomlós Város Önkormányzatának a Szociális Földprogram végrehajtásáról szóló Szervezeti és Működési Szabályzatát Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 196/2012. (VIII. 14.) kt. határozatával hagyta jóvá.

Tartalomjegyzék

I. A szociális földprogram célja	10
II. Az ellátottak köre	10
III. Szervezet	10
IV. Működés	11
4.1. A szociális földprogram pályázat	11
4.2. A programba bevontak (résztevők) kiválasztása	11
4.3. Megelőző tevékenységek	12
4.4. A program szakmai végrehajtása, koordinálása	12
4.5. A program pénzügyi végrehajtása, koordinálása	13

I. A szociális földprogram célja

- A mezőgazdasági termelésre alkalmas környezetben élő, azonban mezőgazdasági termelésre alkalmas feltételekkel nem, vagy azzal nem elégséges mértékben rendelkező és azt hatékonyan kihasználni nem tudó, szociálisan hátrányos helyzetű, elsősorban roma származású emberek/családok megélhetésének segítése, életminőségének javítása, önálló egzisztenciateremtési esélyeinek növelése.
- A szociálisan hátrányos helyzetű inaktív, vagy tartósan alacsony jövedelmű emberek munkavégzésre nevelése, gazdasági aktivizálása.
- A munkakedv növelésével életvitel és szemléletmód formálás. Az emberek/családok munkavégző készségének megerősítésével a foglalkoztatási esélyek növelése.
- A háztartás, mint szociális és gazdasági egység jövedelemszerző képességének erősítése.
- Egyének, illetve családok célzott szociális segítségnyújtása, differenciált, a szükségleteknek megfelelő szolgáltatások biztosítása.
- A helyi erőforrások optimális kihasználása a gazdálkodási folyamatban.

II. Az ellátottak köre

A szociális földprogramban az a személy vehet részt, aki

- legalább egy éve rendelkezik lakóhellyel, illetve tartózkodási hellyel Tótkomlóson,
- saját tulajdonú állattartásra alkalmas ingatlannal rendelkezik,
- a közös háztartásban élők egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosát és
- rendszeres szociális segélyben részesül, vagy
- foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesül, vagy
- álláskeresési ellátásban részesül, vagy
- regisztrált munkanélküli, vagy
- nyugdíjas.

III. Szervezet

A szociális földprogram működtetője: Tótkomlós Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) (5940 Tótkomlós, Fő út 1.)

A szociális földprogram résztvevői:

Az **operatív irányítást**, az **adminisztrációs teendőket** Tótkomlós Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya (a továbbiakban: Műszaki Osztály) végzi.

Feladatai: A program tervezésében, megvalósításában való aktív részvétel; munkaszervezés; információáramlás biztosítása; résztvevők ellenőrzése; támogatási szerződés megkötése; benyújtott kérelmek döntésre előkészítése; együttműködési megállapodások megkötése a résztvevőkkel

A programmal kapcsolatos **pénzügyi feladatokat** Tótkomlós Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya (a továbbiakban: Pénzügyi Osztály) látja el.

Feladatai: a projekt pénzügyi nyomon követése együttműködve a Műszaki Osztállyal; pénzügyi elszámolás pályázati szabályok szerinti elvégzése; kapcsolattartás a Közreműködő Szervezettel.

A program **szakmai munkatársa** a Szociális Szolgáltató Központ szociális munkása, valamint a szakmai segítségnyújtást biztosító, az oktatásokat megtartó mezőgazdasági szakember, agrármérnök.

A **szociális földprogram résztvevője**, a szociális földprogramban való részvételre benyújtott kérelem alapján kiválasztott egyén, aki önkéntes alapon, együttműködési megállapodás megkötésével vállalja a részvételt.

IV. Működés

4.1. A szociális földprogram pályázat

A Műszaki Osztály munkatársa elkészíti és benyújtja a szociális földprogrammal kapcsolatos pályázatot, annak esetleges hiánypótlását, illetve nyertes pályázat esetén részt vesz a Támogatási Szerződés megkötésének előkészítésében.

4.2. A programba bevontak (résztvevők) kiválasztása

A pályázathoz kapcsolódó Támogatási Szerződés megkötését követően a célcsoport toborzása Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatával (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat), valamint az Önkormányzat Szociális Bizottságával (a továbbiakban: Szociális Bizottság) együttműködve történik.

A szociális földprogramba önkéntes alapon történik a jelentkezés, a Műszaki Osztályon benyújtott kérelemmel. A kérelmet Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális földprogramról szóló 16/2012. (VIII. 14.) önkormányzati rendelete mellékletének megfelelő tartalommal kell benyújtani.

A Műszaki Osztály munkatársa a kérelmek feldolgozását és a szociális munkás, a Szociális Bizottság, valamint a Nemzetiségi Önkormányzat véleményének beszerzését követően megteszik javaslatukat a Polgármester számára, aki átruházott hatáskörben gyakorolja a döntéshozatalt az ellátás megállapítása és megszüntetése vonatkozásában.

A Polgármester a résztvevőket a programban szereplő létszámkeretek figyelembevételével választja ki.

Döntéshozatalt követően a Műszaki Osztály segítségével sor kerül a résztvevőkkel való együttműködési megállapodások megkötésére.

4.3. Megelőző tevékenységek

Az együttműködési megállapodások megkötését követően (a munkákat megelőzően) a programban résztvevők számára mentális gondozásra van lehetőség, illetve szakmai képzésre kerül sor. A mentális gondozást a programban résztvevő szociális munkás végzi, míg a szakmai képzést a mezőgazdasági szakember, az agrármérnök tartja.

A mentális gondozás (mentorálás) során a rendszeres munkavégzésből már hosszú ideje kiesett egyéneket segítik abban, hogy visszatérjenek a munka világába.

A szakmai képzés során az általános mezőgazdasági, állattenyésztési ismereteken túl alapvető vállalkozási ismereteket sajátíthatnak el a résztvevők.

4.4. A program szakmai végrehajtása, koordinálása

A program végrehajtása során a program minden résztvevője köteles jóhiszeműen és egymást segítve együttműködni, az esetleges akadályokat időben jelezni.

Az Önkormányzat a szociális földprogramban résztvevő számára:

- 50 db 2 hetes előnevelt kettős hasznosítású csirkét,
- 1 db etetővályút,
- 1 db itatót,
- takarmányt és
- szaktanácsadást biztosít.

A szociális földprogramban résztvevő köteles:

- szakmai képzésen részt venni,
- a részére biztosított állatokat a jó gazda gondosságával tartani,
- törekedni a program sikeres fenntartására, lehetőség szerint östermelővé válással,
- a programban szerzett tapasztalatait hasznosítani.

A munkák megkezdése előtt helyszíni állapotfelmérésekre kerül sor, s a tapasztaltak ennek során jegyzőkönyvben rögzítésre kerülnek.

A Műszaki Osztály munkatársa, a szociális segítőtvel, esetenként a mezőgazdasági szakemberrel kéthetente a helyszínen ellenőrzi és felügyeli a munkák program szerinti végrehajtását. A helyszíni tapasztalatokat feljegyzésben rögzítik, szükség esetén intézkedéseket kezdeményeznek.

A program befejezését követően a Műszaki Osztály a Pénzügyi Osztállyal együttműködve a program végrehajtásáról értékelő és összesített beszámolót készít, melyet benyújt az Önkormányzat Képviselő-testületének.

4.5. A program pénzügyi végrehajtása, koordinálása

A program megvalósítását az Önkormányzat az általa benyújtott szociális földprogram pályázaton elnyert támogatásból fedezi.

A program megfelelő pénzügyi lebonyolítása (kötelezettségvállalás, a számlák utalványozása, ellenjegyzése, érvényesítése) a hatályos szabályzatok szerint történik.

A Pénzügyi Osztály felelős a program elkülönített pénzügyi nyilvántartásáról.

A programértékelés részeként a program befejezésekor kimutatást készít a pénzügyi adatokról.

Tótkomlós, 2012. augusztus 14.

dr. Garay Rita
polgármester

Dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja a 3. határozati javaslatot.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatát:

197/2012. (VIII. 14.) kt. határozat:
**Együttműködési megállapodás a Tótkomlós Város Önkormányzat Cigány
Nemzetiségi Önkormányzatával a Szociális Földprogram
megindításáról és megvalósításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális földprogram működtetése és végrehajtása során együttműködik Tótkomlós Város Önkormányzat Cigány Nemzetiségi Önkormányzatával.

Az együttműködés részeként a határozat mellékletét képező együttműködési megállapodást kötik.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester
Határidő: azonnal

melléklet a 197/2012. (VIII. 14.) kt. határozathoz

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS
**a szociális földprogram (SZOC-FP-12) projekt Tótkomlós városában való megindítására
és megvalósítására**

amely létrejött egyrészről Tótkomlós Város Önkormányzata, 5940 tótkomlós, Fő út 1.
képviseli: dr. Garay Rita, polgármester (a továbbiakban: Önkormányzat)

másrészről Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata 5940 Tótkomlós,
Rákóczi utca 28. képviseli: Lakatos Tibor elnök (a továbbiakban: CNÖ)

között az alábbiak szerint:

A felek rögzítik, hogy jelen együttműködési megállapodás aláírásával együttműködési kötelezettséget vállalnak az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Wekerle Sándor Alapkezelő által kiírt SZOC-FP-12 pályázaton való részvételre, a Tótkomlóson élő hátrányos helyzetű, elsősorban roma családok megélhetésének, életminőségének javítása érdekében.

Felek a megállapodás célját az alábbiakban határozzák meg:

Az együttműködési megállapodást az Önkormányzat és a CNÖ azzal a céllal és szándékkal köti, hogy kölcsönös együttműködéssel biztosítsák:

- a tartós munkanélküliség csökkentését
- a szociális gazdaság kiépítését, fejlesztését
- a hátrányos helyzetű munkavállalók foglalkoztatásának növelését (kiemelten cigány, alacsony iskolai végzettségű munkavállalók)

Az együttműködésben vállalt feladatok:

Az Önkormányzata vállalja, hogy

- a SZOC-FP-12 projekt keretében pályázatot nyújt be Tótkomlós városban szociális földprogram működtetésére
- a pályázat sikeressége esetén azt lejártáig működteti, végzi az operatív irányítást, szakmai segítséget nyújt a résztvevőknek, ellátja a projekt pénzügyi feladatait
- törekszik a program kiszélesítésére, minél több család programba történő bevonására, és annak következő években való folytatására, ezért folyamatosan figyelemmel kíséri a pályázati kiírásokat
- a programban résztvevők kiválasztása előtt beszerzi a CNÖ és Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottságának véleményét és azok figyelembe véve hozza meg döntését

A CNÖ vállalja, hogy

- a program lehetséges résztvevőit folyamatosan tájékoztatja a szociális földprogramról, az abban való részvétel lehetőségéről és a jelentkezés módjáról,
- a kérelmek elbírálása előtt Tótkomlós Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya felkérésére a benyújtott pályázatokat véleményezi
- igény esetén közreműködik a program végrehajtásának ellenőrzésében,
- ösztönzi a programban résztvevőket az önellátóvá, esetleg őstermelővé válásra.

Felek tudomásul veszik, hogy a jelen megállapodást bármelyik fél jogosult írásban felmondani 60 napos határidővel, amennyiben az együttműködő partner a megállapodásban rögzített, vállalt feladatokat nem tartja be vagy a megvalósulást bármilyen okból veszélyezteti.

A megállapodást a felek mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és értelmezés után helybenhagyólag írják alá.

Tótkomlós, 2012. augusztus 14.

Tótkomlós Város Önkormányzata
dr. Garay Rita
polgármester

Tótkomlós Város
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
Lakatos Tibor
elnök

ZÁRADÉK:

Az együttműködési megállapodást Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 197/2012. (VIII. 14.) kt. határozatával, Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/2012. (VIII. 14.) kt. határozatával hagyta jóvá.

Dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja a 4. határozati javaslatot.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatát:

198/2012. (VIII. 14.) kt. határozat:
Együttműködési megállapodás a Szociális Földprogramban résztvevő személyekkel

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális földprogramok megvalósításának támogatására, a Wekerle Sándor Alapkezelő által, SZOC-FP-12 kódszámmal kiírt pályázat kapcsán, nyertes pályázat esetén az abban résztvevőkkel együttműködési megállapodást köt.

Az együttműködési megállapodás szövegét a határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester
Határidő: folyamatos

melléklet a 198/2012. (VIII. 14.) kt. határozathoz

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS
A szociális földprogramban résztvevő személyekkel

Tótkomlós Város Önkormányzata (5940 tótkomlós, Fő út 1.) képviseli: dr. Garay Rita polgármester (a továbbiakban: Önkormányzat), valamint **(kedvezményezett neve)** (sz.: an.:.....) Tótkomlós,szám alatti lakos, (a továbbiakban: Kedvezményezett) között a szociális földprogramban való részvétel szabályainak rögzítésére a következő együttműködési megállapodás jött létre:

1. A felek tudomásul veszik, hogy a szociális földprogram végrehajtása során Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális földprogramról szóló 16/2012. (VIII. 14.) önkormányzati rendelete és Szociális Földprogram Szervezeti és Működési Szabályzata az irányadó.
2. Önkormányzat a Kedvezményezett részére, átadási-átvételi jegyzőkönyv készítése mellett, az alábbiakat biztosítja
 - 50 db 2 hetes előnevelt kettős hasznosítású csirke,
 - 1 db etetővályú,
 - 1 db itató,
 - takarmány
3. Kedvezményezett kijelenti, hogy rendelkezik állattartásra alkalmas ingatlannal.

4. Kedvezményezett vállalja, hogy:

- a szociális földprogramban részt vesz,
- az átadott állatállományt a „jó gazda” gondosságával tartja,
- a program során az önkormányzat munkatársai részéről kezdeményezett ellenőrzést lehetővé teszi, annak végrehajtását tűri
- törekszik önellátóvá, östermelővé válni,
- a program során szerzett tapasztalatait, ismereteit a későbbiekben is igyekszik hasznosítani
- a szakmai képzésen részt vesz.

5. Önkormányzat vállalja, hogy

- a szociális földprogramot 2012. június 30-áig működteti,
- a szociális földprogramban résztvevők számára szakmai képzést és folyamatos szakmai támogatást biztosít,
- a szociális földprogramban Kedvezményezett részére a 2. pontban részletezettek szerint biztosított javakat Kedvezményezett lakóhelyére szállítja és ott átadás-átvételi jegyzékkel részére átadja

6. A Kedvezményezett joga, hogy

- a részére átadott baromfik egy részét saját fogyasztásra levágja,
- a kisállattartásból származó termékeket (elsősorban tojást) felhasználja, a felesleget értékesítse,
- a baromfik szaporulatait önellátására megtartsa, a felesleget értékesítse.

7. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy amennyiben a Program megvalósulását szándékos magatartásával megghiúsítja, különösen, ha az átadott baromfikat másnak akár ingyenesen, akár visszerhesen átadja, nem gondolja, a szakmai képzésen nem vesz részt, illetve a 4. pont szerinti ellenőrzést nem teszi lehetővé, a programból 2 évre kizárja magát.

8. Ezen megállapodás napjától napjáig időtartamra szól.

A felek jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt saját kezűleg aláírták és annak egy-egy példányát átvették.

Tótkomlós, 20..

Tótkomlós Város Önkormányzata

dr. Garay Rita
polgármester

Kedvezményezett

Dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja az 5. határozati javaslatot.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatát:

199/2012. (VIII. 14.) kt. határozat:
Együtműködési megállapodás a Szociális Szolgáltató Központtal a Szociális Földprogram végrehajtása érdekében

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális földprogramok megvalósításának támogatására, a Wekerle Sándor Alapkezelő által, SZOC-FP-12 kódszámmal kiírt pályázat működtetése és végrehajtása során együttműködik a Szociális Szolgáltató Központtal.

Az együttműködés részeként a határozat mellékletét képező együttműködési megállapodást kötik.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester
Határidő: azonnal

melléklet a 199/2012. (VIII. 14.) kt. határozathoz

EGYÜTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről Tótkomlós Város Önkormányzata, 5940 Tótkomlós, Fő út 1. képviseli: dr. Garay Rita, polgármester (a továbbiakban: Önkormányzat)

másrészről Szociális Szolgáltató Központ 5940 Tótkomlós, Pósa utca 2. képviseli: Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető

között az alábbiak szerint:

A felek rögzítik, hogy jelen együttműködési megállapodás aláírásával együttműködési kötelezettséget vállalnak az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Wekerle Sándor Alapkezelő által kiírt SZOC-FP-12 pályázaton való részvételre, a Tótkomlóson élő hátrányos helyzetű, elsősorban roma családok megélhetésének, életminőségének javítása érdekében.

Az együttműködésben vállalt feladatok:

Az Önkormányzat

- a SZOC-FP-12 projekt keretében pályázatot nyújt be Tótkomlós városban szociális földprogram működtetésére
- a pályázat sikeressége esetén azt lejártáig működteti, végzi az operatív irányítást, szakmai segítséget nyújt a résztvevőknek, ellátja a projekt pénzügyi feladatait

- törekszik a program kiszélesítésére, minél több család programba történő bevonására, és annak következő években való folytatására, ezért folyamatosan figyelemmel kíséri a pályázati kiírásokat
- a programban résztvevők kiválasztása előtt beszerzi Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának, valamint Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottságának véleményét és azokat figyelembe véve hozza meg döntését
- a programban résztvevőkkel együttműködési megállapodást köt.

A Szociális Szolgáltató Központ

- a program lehetséges résztvevőit folyamatosan tájékoztatja a szociális földprogramról, az abban való részvétel lehetőségéről és a jelentkezés módjáról,
- az együttműködési megállapodások megkötését követően (a munkákat megelőzően) a programban résztvevők számára igény esetén mentális gondozást végez,
- igény esetén közreműködik a program végrehajtásának ellenőrzésében,
- ösztönzi a programban résztvevőket az önellátóvá, esetleg östermelővé válásra.

A mentális gondozás (mentorálás) során a rendszeres munkavégzésből már hosszú ideje kiesett egyéneket segítik abban, hogy visszatérjenek a munka világába.

A mentális gondozást a Szociális Szolgáltató Központ szociális munkása végzi.

A megállapodást a felek mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és értelmezés után helybenhagyólag írják alá.

Tótkomlós, 2012. hó nap

Tótkomlós Város Önkormányzata
dr. Garay Rita
polgármester

Szociális Szolgáltató Központ
Kovácsné Csiszár Klára
intézményvezető

ZÁRADÉK:

Az együttműködési megállapodást Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 199/2012. (VIII. 14.) kt. határozatával hagyta jóvá.

2. *HURO/1001/022/1.2.3 számú, „Európai szintű kommunikáció és tájékoztatás Nagylak és Tótkomlós határmenti területén” elnevezésű pályázat kapcsán nyilvánosság és rendezvényszervezési feladatok biztosítása*

Dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a képviselő-testület korábbi döntése alapján a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya 4 társaság részére küldött árajánlat kérési felhívást. 3 érvényes árajánlat érkezett, melyek a következők:

- Komlós Településszolgáltatási Kft. 5940 Tótkomlós, Kossuth u. 2.
 - ajánlati ár: nettó 740.158,- Ft+ÁFA, azaz bruttó 940.000,- Ft,
- Contur '93 Kft. 6762 Sándorfalva, Dr. Bod Árpád u. 31.
 - ajánlati ár: nettó 1.013.386,- Ft+ÁFA, azaz bruttó 1.287.000,- Ft,
- EURO M-Érték Kft. 6722 Szeged, Mikszáth Kálmán u. 17. III/5.
 - ajánlati ár: nettó 933.071,- Ft+ÁFA, azaz bruttó 1.185.000,- Ft.

A pályázati költségvetés szerint, a jelenlegi árfolyamon rendelkezésre álló összeg: 1.019.737,- Ft. A Bírálóbizottság a Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzat alapján véleményezte, és a legkedvezőbb ajánlatot adó Komlós Településszolgáltatási Kft. ajánlatát javasolja elfogadni. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot kiegészítve a Komlós Településszolgáltatási Kft. nevével, címével és árajánlatával.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatát:

200/2012. (VIII. 14.) kt. határozat:
A HURO/1001/022/1.2.3 számú pályázat kapcsán nyilvánossági és rendezvényszervezési feladatok ellátása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a HURO/1001/022/1.2.3 számú, az „Európai szintű kommunikáció és tájékoztatás Nagylak és Tótkomlós határmenti területén” elnevezésű pályázat vonatkozásában a nyilvánossági és rendezvényszervezési feladatok ellátásával a Komlós Településszolgáltatási Kft.-t (5940 Tótkomlós, Kossuth L. u. 2.) bízta meg nettó 740.158,- Ft+áfa, azaz bruttó 940.000,- Ft díjazás ellenében.

Felhatalmazza a polgármestert az alábbi Vállalkozási szerződés aláírására:

„Vállalkozási szerződés

amely létrejött egyrészről **Tótkomlós Város Önkormányzata** (5940 Tótkomlós, Fő út 1., képviselőjében dr. Garay Rita polgármester), adószám:15345802-2-04, mint **Megrendelő**,

másrészről a Komlós Településszolgáltatási Kft. Székhelye: 5940 Tótkomlós, Kossuth L. u. 2. Telefon, fax: 68/462-172 adószáma: 14435450-2-04, bankszámlaszám: 10402544-50505155-50571002, számlavezető pénzügyintézet: Kereskedelmi és Hitelbank Zrt. Képviselő: Herczegné Mihály Rita ügyvezető) mint **Vállalkozó** között az alábbiak szerint.

1. A szerződés tárgya

1.1. Nyilvánosság és rendezvényszervezési feladatok biztosításának ellátása a HURO/1001/022/1.2.3. azonosító számú, az „Európai szintű kommunikáció és tájékoztatás Nagylak és Tótkomlós határmenti területén” tárgyú projekt kapcsán a pályázat szerinti Arculati Útmutatóban leírtak szerint, az alábbi tartalommal:

Ellátandó feladatok:

Nyilvánossági feladatok:

- HURO 1001 pályázat nyilvánossági előírásainak maradéktalan betartásával tábla beszerzése, felszerelése a csatolt formátumban. (Ezen belül: a pályázat keretében beszerzett eszközökre vonatkozóan a pályázat (http://www.huro-cbc.eu/hu/letoltes/kommunikacios_anyagok_kiadvanyok_arculati_elemek_stb) keretében beszerzett informatikai eszközökre matricák legyártása és felhelyezése.)
- 2 db média megjelenés biztosítása az arculati elemek maradéktalan teljesítésével.

Rendezvényszervezési feladatok:

- Nyitórendezvény komplett megszervezése, lebonyolítása.
- 1 db szeminárium komplett megszervezése és lebonyolítása.

1.2. Vállalkozó a szerződés 1.1 pontjában meghatározott feladatok ellátása során az Arculati Útmutató előírásai szerint köteles eljárni. Az Arculati Kézikönyv a <http://www.huro-cbc.eu/hu/> honlapon elérhető.

1.3. Teljesítési határidő: részteljesítés megengedett, de a felek a munka végleges teljesítési időpontját 2013. július 31. napjában határozzák meg. A részteljesítéseket a Támogatási szerződés tartalmazza, amely Támogatási szerződés jelen Vállalkozási szerződés 1. sz. mellékletét képezi, és jelen szerződés elválaszthatatlan része.

2. Számlázási feltételek

2.1. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a **Vállalkozót** tevékenységének ellátásáért **nettó 740.158,- Ft+áfa, azaz bruttó 940.000,- Ft díjazás** díj illeti meg.

2.2. A teljesítés ellenértékének finanszírozása az HURO/1001/022/1.2.3. azonosító számú projekt keretében utófinanszírozás formájában valósul meg. Megrendelő, a teljesítésigazolással igazolt maradéktalan teljesítést követően kiállított számla ellenében a számla teljes összegét átutalással fizeti meg a Vállalkozó részére a Kereskedelmi és Hitelbank Zrt.-nél vezetett 10402544-50505155-50571002 számú számlájára 30 napon belül az alábbiak szerint:

- 1. számla: nettó 740.158,- Ft + ÁFA

A teljesítésről vállalkozó dokumentációt állít össze, melyet a számla mellékleteként Megrendelőnek átad. Ez a dokumentáció a kifizetés előfeltétele.

2.3. Az ellenérték megfizetését követően a szolgáltatás, annak felhasználási, terjesztési joga, illetve bármely ehhez kapcsolódó vagyoni jog a Megrendelőre száll át.

3. Teljesítési hely:

A projekt helyszíne: Megrendelő telephelye

4. Vállalkozó jogai és kötelezettségei

A Vállalkozó a vállalt szolgáltatást a szerződésben foglalt feltételek és a Megrendelő mindenkori igénye szerint, valamint utasításának megfelelően köteles elvégezni. Köteles a

tőle elvárható legnagyobb szakmai gondossággal, a szolgáltatás színvonalának magas szintjével a rábízott feladatot elvégezni.

5. Megrendelő jogai és kötelezettségei

Megrendelő a Vállalkozó rendelkezésére bocsátja a szükséges adatokat, információkat.

6. Együttműködés

A szolgáltatás teljesítése során a felek együttműködni kötelesek. Egyik fél köteles a másik felet haladéktalanul értesíteni, ha szerződéses vagy jogszabályi kötelezettségének teljesítése akadályozva, illetve veszélyeztetve van vagy lehet.

7. Szavatosság:

A Vállalkozó teljesítése akkor hibátlan, ha a jelen szerződés 1. pontjában meghatározott feladatokat határidőre és az Arculati Útmutatóban foglalt tartalommal elvégzi.

8. Hatályba lépés

8.1 Jelen szerződés a szerződés aláírásának napján lép hatályba.

8.2 A jelen szerződés a Felek közös megegyezésével, írásos formában módosítható.

8.3. A szerződő Felek mentesülnek a jelen szerződésből fakadó kötelezettségeinek nem, vagy részleges teljesítésével kapcsolatos felelősség alól, ha a nem teljesítés elháríthatatlan erők következménye. Az elháríthatatlan erő által érintett fél köteles a másik felet a vis maior helyzet bekövetkeztéről, illetve megszűntéről 15 napon belül értesíteni.

9. Választott bíróság, alkalmazott jog

A jelen szerződésből eredő jogvitákat a szerződő felek megkísérlik békés úton rendezni. Amennyiben ez 30 napon belül nem vezet eredményre, a szerződő Felek a vita elbírálása céljából – perértéktől függően - kikötik az Orosházi Városi Bíróság kizárólagos illetékességét.

E szerződés két oldalon és négy példányban készült, három a Megrendelő részére és egy a Vállalkozó részére. Szerződő felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Tótkomlós, 2012.

.....

dr. Garay Rita polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző
Tótkomlós Város Önkormányzata

.....

Herczegné Mihály Rita
ügyvezető”

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: a szerződés aláírására: 2012. 08. 24.

3. Egyebek

Dr. Garay Rita polgármester megkéri a tisztelt képviselőket, hogy amennyiben tehetik, a hétfői, 2012. augusztus 18-20. között megrendezésre kerülő XII. Tótkomlósi Napokra szervezett rendezvényekre látogassanak el.

Felhívja a képviselő-testület figyelmét az Evangélikus Egyház programjaira szóló meghívóra.

Az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyilvános ülést ezzel berekesztette.

Kmf.

dr. Garay Rita
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző